

PYRIFOS 5 GR

chlorpyrifos (ομάδα οργανοφωσφορικών)

Κοκκώδες (GR)

Εγγυημένη σύνθεση:

chlorpyrifos 5% β/β

βοηθ. ουσίες 94,85% β/β

Οργανοφωσφορικό εντομοκτόνο επαφής, στομάχου και αναπνοής για την καταπολέμηση εντόμων εδάφους

- Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης.
- Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.
- Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.
- Επικίνδυνο για τα άγρια ζώα και για τα πουλιά.

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ
Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες

Απαγορεύεται η χρήση του σε περιοχές που έχουν άμεση γεινιάση με επίγεια (λίμνες, ποτάμια) ή υπόγεια (άντλησης) αβαθή νερά.

Αριθ. Έγκρισης Κυκλοφορίας: 1827/ 21-9-1999

Καθαρό βάρος: 10 κιλά

ΠΡΟΣΟΧΗ



Κάτοχος της έγκρισης: CHEMINOVA BULGARIA,
102 Bulgaria Blvd., Floor 5, Office 59, 1680 Sofia, Βουλγαρία
Υπεύθυνος για τη διάθεση στην αγορά - Διανομέας:

Κ.Α. Ευθυμιάδης Ο.Ε.Ε.

ΒΙ. ΠΕ. Θ. ΣΙΝΔΟΣ 570 22 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
• ΤΗΛ. 2310 568656 • FAX: 2310 798423 • e-mail: info@efthymiadis.gr

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ:

- Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.
- Αποφεύγετε να αναπνέετε τη σκόνη.
- Να φοράτε προστατευτικά γάντια / προστατευτικά ενδύματα.
- Πλύνετε τα μολυσμένα ενδύματα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε.
- Μη ρυπαίνετε τα νερά με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του (Μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα. Να αποφευχθεί η ρύπανση μέσω των συστημάτων αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρόμους).

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ - ΑΝΤΙΔΟΤΟ:

Σε περίπτωση ατυχήματος, μην περιμένετε να εμφανιστούν συμπτώματα. Αρχίστε αμέσως τις κατωτέρω διαδικασίες και αν εμφανιστεί κάποιο σύμπτωμα παρεμπόδισης χολινεστεράσης ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή (εξηγήστε ότι το θύμα έχει εκτεθεί σε οργανοφωσφορικό εντομοκτόνο - δείξτε την ετικέτα αν είναι δυνατόν).

Σε περίπτωση κατάποσης: Ζητήστε αμέσως ιατρική βοήθεια. Μην προκαλέσετε εμετό.

Σε περίπτωση εισπνοής: Βγάλτε τον παθόντα στον καθαρό αέρα. Αν εμφανιστούν συμπτώματα ζητήστε αμέσως ιατρική βοήθεια. Αν η αναπνοή σταματήσει, εφαρμόστε τεχνητή αναπνοή.

Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Πλύνετε τα αμέσως με άφθονο νερό. Αφαιρέστε τους φακούς επαφής μετά από 1-2 λεπτά και συνεχίστε το ξέπλυμα για αρκετά λεπτά ακόμη. Ζητήστε ιατρική βοήθεια.

Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Βγάλτε τα λερωμένα ρούχα. Ξεπλυθείτε πολύ καλά κάτω από τρεχούμενο νερό, με σαπούνι, αποφεύγοντας το τρίψιμο.

Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΘΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό εάν αισθανθείτε αδιαθεσία.

Για το γιατρό: Το προϊόν περιέχει chlorpyrifos, έναν παρεμπόδιση χολινεστεράσης (που επηρεάζει το κεντρικό και περιφερικό νευρικό σύστημα και μπορεί να καταστείλει την αναπνευστική λειτουργία).

Αντίδοτο: Χορηγήστε ατροπίνη σε περίπτωση ύπαρξης συμπτωμάτων, μέχρι την εμφάνιση συμπτωμάτων ατροπινισμού και διατηρείστε τα έως ότου όλο το οργανοφωσφορικό έχει μεταβολιστεί. Οξίμες, όπως το obidoxime chloride (Τοξογονίνη) ή pralidoxime chloride (2-PAM), μπορεί να χορηγηθούν συμπληρωματικά, παράλληλα με την ατροπίνη, όχι όμως αντί αυτής.

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΘΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 77 93 777

Κατηγορία και τρόπος δράσης:

Οργανοφωσφορικό εντομοκτόνο επαφής, στομάχου και αναπνοής, εφαρμόζόμενο κατά τη σπορά ή τη φύτευση, για την καταπολέμηση εντόμων εδάφους.

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ:

ΛΑΧΑΝΙΚΑ (παντζάρι, καρότο, κρεμμύδι, τομάτα, πεπόνι, καρπούζι(1), μπρόκολο, κουνουπίδι, λάχανο, μαρούλι, φασόλι, μπιζέλι, σπαράγγι, σέλινο, αγκινάρα, πράσο) ελέγχει τα έντομα εδάφους: Αγρότιδα, Πρασσάγγουρα, Ζάβρο, Μηλολόνη, Χλώροπα, Μυριάποδα **ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ: 2-2,5 κιλά ανά στρέμμα** με εφαρμογή πριν τη σπορά ή φύτευση με διασκορπισμό και ενσωμάτωση σε όλη την επιφάνεια ή **1 κιλό ανά στρέμμα**, με εφαρμογή κατά τη σπορά ή φύτευση σε γραμμές, αυλακίες ή λάκκους φυτέματος. Για τα Σιδηροσκώληκα και την Υλέμια **ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ: 5-6 κιλά ανά στρέμμα** με εφαρμογή πριν την σπορά ή φύτευση με διασκορπισμό και ενσωμάτωση σ' όλη την επιφάνεια.

ΒΑΜΒΑΚΙ ελέγχει τα έντομα εδάφους: Αγρότιδα, Πρασσάγγουρα, Ζάβρο, Μηλολόνη, Χλώροπα, Μυριάποδα **ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ: 2-2,5 κιλά ανά στρέμμα** με εφαρμογή πριν τη σπορά με διασκορπισμό και ενσωμάτωση σε όλη την επιφάνεια ή **1,5 κιλό ανά στρέμμα** με εφαρμογή κατά τη σπορά σε γραμμές, αυλακίες ή λάκκους φυτέματος. Για τα Σιδηροσκώληκα και την Υλέμια **ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ: 5-6 κιλά ανά στρέμμα** με εφαρμογή πριν την σπορά διασκορπισμό και ενσωμάτωση σε όλη την επιφάνεια.

ΠΑΤΑΤΑ ελέγχει τα έντομα εδάφους: Αγρότιδα, Πρασσάγγουρα, Ζάβρο, Μηλολόνη, Χλώροπα, Μυριάποδα, Σιδηροσκώληκα, Υλέμια **ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ: 2-2,5 κιλά ανά στρέμμα** με εφαρμογή πριν τη σπορά με διασκορπισμό και ενσωμάτωση σε όλη την επιφάνεια ή **2 κιλά ανά στρέμμα** με εφαρμογή κατά τη σπορά ή **2,5-3 κιλά ανά στρέμμα** αν εφαρμοσθεί κατά το παράχωμα.

ΣΙΤΗΡΑ(Σπάρτι, Σικαλη, Κριθάρι, Βρώμη) ελέγχει τα έντομα εδάφους: Αγρότιδα, Ζάβρο **ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ: 2-2,5 κιλά ανά στρέμμα** με εφαρμογή πριν τη σπορά με διασκορπισμό και ενσωμάτωση σε όλη την επιφάνεια και για Σιδηροσκώληκα με **ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ: 5-6 κιλά ανά στρέμμα** με εφαρμογή πριν τη σπορά με διασκορπισμό και ενσωμάτωση σ' όλη την επιφάνεια.

ΚΑΛΑΜΠΟΚΙ, ΖΑΧΑΡΟΤΕΥΤΛΑ ελέγχει τα έντομα εδάφους: Αγρότιδα, Πρασσάγγουρα, Ζάβρο, Μηλολόνη, Χλώροπα, Μυριάποδα, **ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ: 2-2,5 κιλά ανά στρέμμα** με εφαρμογή πριν τη σπορά ή φύτεμα με διασκορπισμό και ενσωμάτωση σε όλη την επιφάνεια ή **1,2 κιλά ανά στρέμμα** με εφαρμογή κατά τη σπορά ή φύτεμα σε γραμμές, αυλακίες ή λάκκους φυτέματος και για Σιδηροσκώληκα και Υλέμια **5-6 κιλά ανά στρέμμα** με εφαρμογή πριν τη σπορά ή το φύτεμα με διασκορπισμό και ενσωμάτωση σε όλη την επιφάνεια.

ΚΑΠΝΟΣ ελέγχει τα έντομα εδάφους: Αγρότιδα, Πρασσάγγουρα, Ζάβρο, Μηλολόνη, Χλώροπα, Μυριάποδα, **ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ: 2-2,5 κιλά ανά στρέμμα** με εφαρμογή πριν το φύτεμα με διασκορπισμό και ενσωμάτωση σε όλη την επιφάνεια ή **1,5 κιλό ανά στρέμμα** με εφαρμογή κατά το φύτεμα σε γραμμές, αυλακίες ή λάκκους φυτέματος και για Σιδηροσκώληκα και Υλέμια **5-6 κιλά ανά στρέμμα** με εφαρμογή πριν το φύτεμα με διασκορπισμό και ενσωμάτωση σε όλη την επιφάνεια.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

- (1) Στο καρπούζι εφαρμόζεται και με δοσολογία 1 γρ/ λάκκο φύτευσης.
- Η εφαρμογή γίνεται με διανομέα κοκκωδών που εφαρμόζεται στην σπαρτική μηχανή ή με το χέρι.
- Μετά την εφαρμογή του πρέπει να καταβάλλεται προσπάθεια για την πλήρη ενσωμάτωση των κοκκών που έπεσαν στα άκρα του χωραφιού.

Συνδυαστικότητα: Δε συνδυάζεται με άλλα σκευάσματα ή με λιπάσματα. Εφαρμόζεται μόνο του.

Φυτοτοξικότητα: Δεν είναι φυτοτοξικό στις συνιστώμενες καλλιέργειες και δόσεις εφαρμογής, στις Ελληνικές εδαφοκλιματικές συνθήκες.

Τρόπος εφαρμογής: Ομοιόμορφος διασκορπισμός με διανομέα κοκκωδών που προσαρμόζεται στη σπαρτική ή φυτευτική μηχανή, ή με το χέρι, και ενσωμάτωση.

Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή :

Δεν ορίζεται για προφυτρωτική εφαρμογή.
Πατάτα: 60 μέρες (αν χρησιμοποιηθεί κατά το παράχωμα).

Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και της πρόσβασης των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: Κρατείστε τα παραγωγικά ζώα τουλάχιστον 21 μέρες μακριά από την περιοχή όπου έγινε η εφαρμογή. Απαγορεύεται η βόσκηση μετά τη συγκομιδή του βαμβακιού.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας: Τα κενά μέσα συσκευασίας (σακούλες, σάκα), ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα και μαζί με τα κουτιά που θα καταστραφούν προηγουμένως με σκίσιμο, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται όλα σε σημεία συλλογής, για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Χρονική σταθερότητα σκευάσματος - Συνθήκες αποθήκευσης: Διατηρείται στην αρχική του απαραβίαστη συσκευασία, σε χώρο ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο, μακριά από το άμεσο ηλιακό φως.

Ημερομηνία λήξης: Δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του.

Ημ/νία παρασκευής: Βλέπε στην επιφάνεια της συσκευασίας
Αριθμός παρτίδας:

UN 3077



114